

明天菏泽首批公租房开始抽签

不同小区选房时间不同,部分公租房下月5日开始选房

本报菏泽7月28日讯(记者 晨晨) 28日,记者从菏泽市住房保障与房产管理局获悉,菏泽市区2014年第一批公共租赁住房将于30日实行抽签分配,50套公租房进入抽签摇号程序。此外,抽签分配后,水岸嘉苑与交通家园两小区的公租房将于8月5日进行选房,龙田名郡小区由于房源问题,选房时间另行通知。

据了解,本次供应公租房房源为50套,水岸嘉苑公租房项目9套,每套房屋建筑面积约37平方米。龙田名郡公租房18套,每套房屋建筑面积约50平方米。交通家园公租房项目23套,每套房屋建筑面积约68.54平方米。

根据抽签规则,本次公共租赁住房分配采取以申请小区为单位抽签方式确定申请人选房的排列序号,按照序号先后顺序选房。由于水岸嘉苑小区申请户

数超过该小区房屋供应套数,未能选房的家庭根据自身意愿在龙田名郡小区或交通家园小区剩余房源中选房,但要排在两个小区抽签顺序后。

参与本次抽签的公共租赁住房申请家庭范围是公示合格的44户,其中申请水岸嘉苑小区15户、龙田名郡小区12户、交通家园小区17户,申请家庭需及时关注抽签与选房时间,以

免耽误。

据介绍,抽签时间为30日上午9时,地点为菏泽市住房保障和房产管理局七楼会议室。抽签后公示时间为7月30日至8月4日。选房地点同为菏泽市住房保障和房产管理局七楼会议室,但三个小区房源的选房时间不是完全相同,选房家庭需记准时间:水岸嘉苑小区选房时间为8月5日上午9时;交通家园小区选

房时间为8月5日上午9时30分;而龙田名郡小区由于房源问题,选房时间另行通知。

此外,选房时申请人必须携带本人身份证按照抽签确定的序列号顺序依次选房。选房人原则上为申请人本人。选房人必须按照选房安排时间准时进行选房,在规定时间内未能到场选房的,到场时可根据排序号优先排队选房。

菏泽城区4家烧烤摊点被授予“文明经营示范户”

露天烧烤“烤”出舌尖上的文明

本报菏泽7月28日讯(记者 袁慧) 市民李庆新在和平路开了个烧烤店,28日下午刚出摊,菏泽市城管执法支队开发区大队执法人员来到店里,为他颁发“菏泽市烧烤文明经营示范户”的牌匾。接过牌匾,李庆新赶紧挂在自家的高压静电吸附式炉具上:“晚上让客人看看,咱这儿是文明示范点,从炉具到操作都很规范。”

炎炎夏日,吃烧烤、喝冰镇啤酒,成了众多市民的喜爱。几位朋友围坐一桌,一杯啤酒,几串羊肉,一边谈天说地一边享受美食,已经成为不少市民夜生活的一部分。但随之而来的空气污染、垃圾遍地等问题,影响着居民的生活,也污染了环境,损坏了城市形象。

为规范露天烧烤摊点,菏泽城管部门严格规定:露天烧烤摊点下午6时方可出摊,禁止提前出摊、越线经营;炉具应全部更换为高压静电吸附式炉具,并对现有陈旧、破损的操作台、炉具、桌凳等进行更新改造,达到规范、整洁、美观;需设置简易公厕,引导顾客文明如厕,不得影响周边居民正常生活;保护好卫生及其他公用设施,保护好周边行道树和绿化带;每个餐桌配备垃圾收集容



城区4家烧烤摊点被授予“菏泽市烧烤文明经营示范户”称号。

器,严禁随意倾倒污水、破坏环境卫生;明确专人引导顾客车辆停放,严禁妨碍交通;经营业户要积极引导顾客文明就餐,严禁猜拳行令、高声喧哗,噪音扰民。

“近期,城管部门多次组织

联合队伍对辖区夜市烧烤摊点进行了全面检查。据统计,菏泽市开发区辖区大型烧烤园共有81户烧烤摊点,已安装油烟净化设施76户,安装率接近94%。”菏泽市城管执法支队开发区大队副大队长刘连喜介

绍,“如今大多数烧烤摊点符合以上条件,对于其中做得比较规范的田园等4家摊点,城管部门授予其‘菏泽市烧烤文明经营示范户’称号,让文明意识、管理制度逐步深入到每一个商户的心中。”

交通夜查超载 18辆大货车被查扣



本报菏泽7月28日讯(记者 邓兴宇) 26日晚至27日凌晨,由菏泽市交通运输局党委书记、局长程传政带队,菏泽市交通运输局、牡丹区交通运输局、鄄城县交通运输局、巨野县交通运输局、郓城县交通运输局140名执法人员采取分点布控、流动巡查、突出重点、协同联动等方式,夜间突击检查超限超载运输车辆。当晚,共查扣超限超载运输货车18辆,有力打击了非法运输行为。

26日晚20时,济董路鄄城县张营段苏庄桥附近,6辆大货车企图集体冲卡,被交通运输执法人员截停。货车司机见冲卡不成,便锁车扬长而去。由于这些货车总重都超过100吨,普通拖车根本无法拖拽,局长程传政当即命令调集市局监察支队增援,并协调鄄城县公安、交警协同执法。凌晨2点,超限超载车辆终于被带至卸货场,等待进一步处理。

济董路鄄城县是济宁市砂石料进入菏泽的重要通道,超限超载车辆较多,且大多先在嘉祥县境内集结,再伺机而动。晚22时,程传政带队深入到嘉祥县摸清情况后,协调济宁市交通运输局,请他们协同执法。随后,梁山县、嘉祥县交通运输执法人员立即沿220国道、济董路由东向西沿路流动巡查,鄄城县交通运输执法人员在境内设卡堵截,将伺机而动的超限超载运输货车在菏泽大门外就地查扣。

巨野路唐庙段是鄄城县煤炭运输的重点路段,大货车大多在此向各个方向分流,是治理超限超载运输的重要节点。按照要求,市、鄄城、巨野、鄄城县交通运输监察人员在此多点设卡,各方向同时布控。27日凌晨3点,自以为后半夜已经安全的超限超载车辆开始出动,最终,6辆超载运输煤炭货车和3辆超载运输砂石料货车被一举查扣。

经过一夜奋战,有效遏制了超限超载运输行为,保护了路产路权。程传政表示,今后,像这种夜间突击治超行动,将常态化、经常化,进一步巩固治超成果,维护广大人民群众的生命财产安全。

不去香港,一样和熊猫一起卖萌

□全国熊猫艺术展亮相本报七月七相亲大会

□百只熊猫和你一起求关注、求玩耍

本报菏泽7月28日讯(记者 邢孟) 人生最浪漫的事就是和相爱的人慢慢变老,就算老得哪儿也去不了,TA还依然把你当成手心里的宝。茫茫人海,你找到自己的那个TA了吗?没有?那就快来本报七月七相亲大会吧。本届相亲大会隆重推出“你是我的宝”全国首个熊猫主题相亲节,心动不如行动,单身的你快来报名吧!

由本报与共青团菏泽市委、菏泽市妇联、东盛·公园1号联合主办,四君子集团特别支持的第五届菏泽七月七相亲大会,将于8月23日、24日(周六、周日)举行。本届相亲大会在保留以往特色活动的同时隆重推出“你是我的宝”全国首个熊猫主题相亲节,现场除缤纷多彩

的相亲活动外,更有百只熊猫空降菏泽,与你一起卖萌耍宝、求关注!

“熊猫是真的吗?”“除了与熊猫亲密接触外,有熊猫礼品吗?”自本报推出熊猫主题相亲节报名征集活动以来,不少单身人士及市民纷纷拨打热线咨询,在报名的同时对本次参展的熊猫也颇感兴趣。28日,记者从活动主办方之一东盛·公园1号了解到,本次相亲大会上参展的熊猫都是用环保材质根据一比一的比例制作而成的仿真熊猫。“我们也想通过这次熊猫艺术展唤起大家对濒危物种的重视,来唤起社会对生态环境的关注。”本次艺术展相关活动的负责人告诉记者,参展的百余只熊猫全部都是从香港

空运过来的,首次空降山东,而来山东的第一站就是本次相亲会场。

据介绍,除了能跟熊猫亲密接触外,相亲活动现场还有很多互动节目,市民只要参与即可获得珍贵、呆萌的熊猫小礼品。所以,想跟呆萌熊猫宝宝们亲密接触,是只有来参加本次相亲大会才有的福利哦!卖萌正当时!相亲现场,百余只呆萌熊猫空降广场,或卖萌、或发呆,如此治愈系的小宝贝谁能拒绝?各位单身帅哥、妹子们,有了熊猫宝贝前来助阵,寻找你的那个TA还远吗?

本次相亲报名时间即日起至8月16日结束,报名方式:1、现场报名:齐鲁晚报·今日菏泽编辑部(咨询电话:0530-

6330008)。2、网上报名:加入齐鲁晚报菏泽相亲大会QQ群(群号:221768922)下载报名表填写好后连同身份证电子版传给管理员“雨霖铃”。

另外,本报还将在官方微信上及时发布活动资讯,敬请关注。本报官方微信添加方法:1、添加朋友搜号码输入“牡丹传媒”;2、扫描官方微信二维码。



齐鲁晚报今日菏泽官方微信二维码

欢迎登陆今日菏泽官方网站: <http://heze.qlwb.com.cn>
官方微博: @今日菏泽 weibo.com/678605306
官方微信: @今日菏泽 http://t.qq.com/hzqlwb
微信公众平台: qlwbhz